

上班喝酒 法院副院长丢了乌纱

宁夏一法院副院长，因上班外出喝酒竟然丢了“乌纱帽”！此事在当地成了人们街谈巷议的热点话题。群众对政府加强机关干部作风监督拍手称快；有的群众则担心这样的事不过是“偶尔为之”，难以使监督形成常态。

上班外出喝酒，编造谎言搪塞

今年7月25日，石嘴山市委干部作风督查组一行对平罗县法院机关工作运行及工作人员在岗情况进行明察暗访时发现，主持法院工作的副院长杨振荣带领4名工作人员从上午10时外出，督查组一直与其进行电话联系，直到下午4时以后才联系上。督查组询问杨振荣在哪里，杨一开始回答在陶乐镇办案，后又称在红崖子乡招商，最后又改口在内蒙古自治区查案，始终没说清自己究竟在什么地方干什么。后经查实，杨振荣一行是到内蒙古自治区鄂托克旗朋友家中，从中午开始吃饭喝酒，直到晚7时许才回到平罗。

7月31日，中共平罗县委发出《关于杨振荣同志免职的通知》，建议免去杨振荣县法院副院长职务。

此事一出，犹如一枚重磅炸弹在当地干部群众中引起震动，有人认为是领导干部上班喝酒是党纪政纪所不允许的，处理是理所当然的；也有人认为，上班喝酒的人不在少数，杨振荣不过是撞上了枪口。

平罗县纪委一位领导称，杨振荣身为党员领导干部不能正确认识自己的错误，故意隐瞒事实真相，和



河南信阳规定公职人员工作日中午喝酒就地免职。图为督查人员检查公职人员是否饮酒。(据新华网)

同行人员互相串通，蓄意编造招商情节，给调查工作造成极大的阻力。同时，该法院干部管理松懈，组织观念淡薄，作为主持工作的副院长，杨振荣有不可推卸的责任。县纪委报经平罗县委常委会议研究决定，建议免去杨振荣县法院副院长职务，报送平罗县人大常委会批准。

上班喝酒折射干部生活作风

一些干部群众在接受采访时一致认为，在宁夏乃至全国，干部上班饮酒并非个别现象。尤其在西北地区，几乎是一件司空见惯的事，多少年来一直存在。

今年7月下旬至8月初，由石嘴山市委牵头，七部门参与，组成三个明察组和一个暗访组，对全市各区县及其所属部门单位进行了督查。督查小组发现，一些窗口单位工作人员精神面貌好，服务热情。一些单位积极整改，取得了明显转变。但是，也发现了不少问题，主要是：有的单位对市委的安排部署没有很好地贯彻执行，存在着跟不上节拍、执行不到位的问题，集中表现为一个“拖”字；一些单位工作人员的精神状态不佳，集中表现为“懒和软”；有的对自治区纠风办暗访反馈的问题，迟迟不上报处理意见；有的上班上网聊天、炒股甚至睡觉。

前不久，宁夏吴忠市一次干部

大会上，一位干部由于中午醉酒，在会场打鼾、流口水，手机铃响也听不见，被市委给予了处分。

一些群众反映，现在有的干部不讲身份，不顾形象，不管影响，什么人都敢交，什么场合都敢去，什么东西都敢要；有的干部认为生活作风是“个人自由”，用公款吃喝玩乐是“工作需要”，纵欲放任是“享受生活”。

让监督成为常态

平罗县委领导说，领导干部上班喝酒是党纪政纪所不允许的，可为什么却成了普遍现象？就是因为没有真正去有效地监督和管理。平罗县在抓干部作风整顿方面是动真格的！唯有如此，才不会让领导干部上班喝酒的禁令只停留在文件上、口头中。

记者采访中发现，当地群众十分赞赏政府的举措。一位经常到机关办事的私营业主说，无论从近年来一些媒体的报道来看，还是从日常生活的所见所闻来看，公职人员工作时间内“开小差”的现象不在少数。在许多机关，人们或早退喝酒吃饭，或玩电脑游戏，或脱岗干私事，这样的事情比比皆是，并不新鲜。在许多地方的政府机关，尤其是有实权的职能部门，有的公职人员中午喝过酒后还要到一些娱乐场所消费。一般到这些单位办事上午还行，下午就很难找到人，这已发展成行政机关的一种病态。从干部作风抓起，从干部喝酒问题抓起，是防患于未然之举。

(据新华社银川8月21日电)

链接

陕西定边一副局长上班时间赌博被抓

3月18日下午2时30分前后，当定边县各机关单位干部职工都上班忙于工作时，在该县电力局家属院内，电力局副局长陈某某等8人却赌兴正浓，围着麻将桌摆“长城”。定边警方接群众举报后迅速出击，一举捣毁这一赌博窝点，并查获赌资16700余元。

18日下午2时许，定边县110报警中心接到定边县城电力局家属院住户朱某家有人聚赌的举报。民警冲进朱某家后发现朱家摆了四桌麻将，有8名男女正在赌博。民警在赌桌上收缴到一些筹码及赌资700余元。经调查，警方获知，为了防止被抓，这8人每人先出2000元买筹码，赌完后根据筹码的数量来分钱。8人买筹码花费的16000元放在赌场隔壁另一间房里。

记者在定边县公安局了解到，8名参赌者除县电力局副局长陈某某外，多为无业人员。去年，陈某某因涉嫌赌博被抓，后因证据不足未做处理。据电力局职工反映，陈某某经常上午上班，下午赌博，此次被抓并非偶然。(据《三秦都市报》)

全面解析前列腺高压透析技术

前列腺疾病近年来已成为男性健康的头号“杀手”，据临床数据显示，青壮年时期的男性中约有35%~40%会患有不同程度的前列腺炎；50%以上的男性不育症，是因前列腺疾病引起的并发症所致。如何正确认识前列腺疾病？怎样选择快捷、有效的治疗方法脱离苦恼呢？“阳光”专家介绍，前列腺疾病包括急性前列腺炎、慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)等。很多前列腺炎患者都有多次就医的经历，在患者的心目当中，前列腺炎已经留下了“难以治愈”的印象。原来，前列腺体外由坚韧的脂质包膜包裹，阻碍了药物进入腺体；此外，前列腺管口因炎症粘连而引起堵塞，有害物质长期滞留引起腺体肿胀，而简单的药物、射频等方法无法疏通堵塞的腺体管口。所以说，治疗前列腺疾病最好到正规的专科医院。

何为前列腺“腔道介入高压透析”技术

巨资引进的高端诊疗技术——新一代腔道介入高压透析治疗系统，是针对目前各医院现有疗法技术，在术后都对前列腺脂质包膜存在不同程度的破坏和疗效不稳定的现状而全新推出的高新技术。它集介入和非介入的各项优势，采用全数码可视系统、MPS定位系统、高能聚焦电流场系

统，在无创疏通堵塞腺管的同时，结合高精度药物冲击系统进行彻底杀菌，治疗过程丝毫不损伤前列腺正常神经、组织和腺体包膜，能保证术后生理功能快速恢复并达到术前状态，对急(慢)性前列腺炎、轻度前列腺增生可一次性治愈。该系统在治疗前列腺疾病上有四大突破：①精确定位，直捣病灶。系统对前列腺病变部位实时寻迹，动态跟踪，并将治疗药物精确送达病变部位，确保治疗。②突破屏障，快速灭菌。独有的钛粒子，瞬间突破前列腺脂质包膜屏障，快速进入前列腺小管内发挥功效，全面歼灭各种病原体、致病菌。③疏通堵塞，消除症状。在高科技电脑技术全面导航下，高效药物进一步疏通堵塞的前列腺小管，消除各种症状。④激活神经，恢复功能。独特的激活和调节神经性中枢功能，使因前列腺肿大而压迫的周围神经

恢复正常。

据悉，该项技术首次投入临床以来，已使不少前列腺疾病的患者重获久违的健康生活。

解析前列腺“腔道介入高压透析”技术

前列腺高压透析技术实现全程可视监控：

“高压透析”技术六步

第一步：前列腺高压透析技术治疗前提：首先，医生提取患者的前列腺液，在实验室进行实验检测，分析前列腺疾病的分型分类并针对各型致病菌、微生物进行培养，药敏实验，找出药物对致病菌的敏感性及针对性作分析，然后选用最敏感药物及剂量，是高压透析技术治疗前列腺疾病的关键所在。

第二步：高压透析技术定位。应用定位设备技术，准确锁定前列腺内炎症小腺体。

第三步：高压透析技术形成。通过电极导管前后两个气囊注入生理盐水，分别固定在前列腺前后通道口(即膀胱及尿道两处)形成闭合腔道，启动系统，进行前列腺部位药物加压。

第四步：药物热能加压。在高压腔道(即前列腺中间部位)不断注入敏感药物，启动加热装置，药物电极管开始加热，将药物加热至43℃左右。

第五步：药物穿透。在压力及热力的作用下，血管、组织细胞的通透性增强，并可短时间内冲开堵塞的小腺管开口，使药物充分穿透进入肿大的小腺管内，在药性不断循环增强下杀死各种致病微生物。

第六步：药物循环透析。大量敏感药物进入肿大的腺体内，进行活血化淤、消肿祛腐、杀菌、消炎、排毒的目的，从根本上消除了前列腺疾病的反复发作的问题。

■技术应用

各种原因引起的急慢性前列腺炎、前列腺增生/肥大、尿路感染、睾丸炎等前列腺疾病引起的阳痿、早泄及并发症、后遗症。

(阳光)

洛阳阳光男科医院 专业男科 成就男人 无假日医院/洛阳唯一专业男科品牌医院

走进阳光 拥有健康

重点科室

- 前列腺诊疗专科
- 生殖整形诊疗专科
- 男性不育症诊疗专科
- 性功能障碍诊疗专科
- 生殖感染诊疗专科
- 男性健康体检专科

健康热线：(0379) 63156789 医院地址：洛阳市西工区九都路49号(牡丹湖北)

乘车路线：市内乘2路7路15路20路62路68路69路到洛阳阳光男科医院站即到